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1. Vertaile Thompsonin, Rutherfordin ja Bohrin atomimalleja toisiinsa.

2. Selosta Compton-sironnan periaate. Mistii riippuu sironneen fotonin energia? Miten
Compton-sironnan miiirii riippuu materiaalista ja energiasta?

3. a  Termoluminesenssin (TLD) periaate
b.  TLD:n kiiyttd séiteilyn mittaamiseen ldfiketieteessé.

4. Mihin fysikaaliseen vuorovaikutukseen perustuu boori-neutronikaappaushoito (BNCT)?
Miten hoitovaikutus kohdistuu BNCT-hoidossa?

5. Radioaktiivinen **U - isotooppi puoliintuu *'Th - isotoopiksi 7.04*10° vuoden
puoliintumisajalla. *'Th on myds radioaktiivinen 25.2 tunnin puoliintumisajalla. Meilld on
aluksi kaksi grammaa puhdasta ***U-isotooppia. Mikii on niiytteen aktiivisuus vuorokauden
kuluttua (suurin piirtein yhden thorium-231:n puoliintumi {an jiilkeen), ja miki on niytteen
aktiivisuus kuukauden kuluttua? M(**U) = 235 g/mol ja M(**'Th) = 231 g/mol.



COLLECTION OF FORMULAE FOR EXAMINATIONS OF RADIATION PHYSICS
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h=6.626076*10"" Js = 4.135669*10°"° eVs
e=13*10" m/s

e=1.6021773*10"° C
me=9.1093897*10™" kg = 5.4857990*10™ u
m,=1.6726231*10"" kg = 1.0072765 u
m,= 1.6749286*107" kg = 1.0086650 u
my=1.007825u -

mp =2.014102 u

mye = 4.002603 u

u = 1.6605402*107%" kg

N, = 6.0221367*10" mol



